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1. Introducción. 

La necesidad de contar con un DMS moderno y que cumpla con los procesos de la 

concesionaria y de la marca automotriz a la que pertenece aunado a la práctica de la 

mejora continua en T-Systems México, presentamos el nuevo instalador de gDS 2022 

 

2. Objetivo 

El presente documento tiene como finalidad dar una guía detallada para instalar el 

cliente de gDS (contenedora y ejecutables) 

 

3 Guía de instalación gDS 

3.1.- Ingresar al portal de GDS 
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3.2.- Ubicar “Mis cursos” en la parte del encabezado; una vez ubicado se desplazará una 

fila de opciones relacionadas a la pestaña. Seleccionar “Actualización” 

 

3.3.- Desplazarse hasta la parte de “Instaladores”. Seleccionarlo 
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3.4.- Si bien, esperaremos a que se descargue y descomprimimos el archivo .zip. Ahora 

ejecutaremos el “SetUpgDSNG” como administrador. 

 

3.5.- Esperaremos a que es ejecute. 

 

3.6.- A continuación, nos brincara la siguiente pestaña, en donde le daremos clic en 

“siguiente”. 
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3.7.- De este modo, en la siguiente pantalla cliqueamos en el botón “Sí”. 

 

3.8.- Al igual que en el paso anterior, cliqueamos “Si”. 
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3.9.-  También cliqueamos “Siguiente”. 

 

3.10.- De igual manera, cliqueamos “Siguiente”. 
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3.11.-  En este punto esperaremos a que se instale. 

 

3.12.-  Si bien, nos aparecerá el siguiente cuadro de instalación de SOAP, le daremos 

clic en “Si”. 
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3.13.- A continuación nos abrirá la configuración de instalación del SOAP, le damos en 

“Next”. 

 

3.14.- Seleccionamos la opción “Modify”. 
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3.15.- En consecuencia nos aparecerá la configuración de instalación, ignoramos esto y 

le damos “Install”.  

 

3.16.- Ahora esperamos a que se instale. 
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3.17.- Por ultimo en el instalador del SOAP, le damos “Finalizar”. 
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3.18.- Después de la instalación del SOAP, nos pedirá que reiniciemos el equipo, le 

daremos que “No”. 

 

3.19.- Nos arrojara la siguiente pestaña, le daremos “Aceptar”. 

 

 

 

3.20.-  De esta forma nos brincara la siguiente pestaña en donde nos informa que 

requiere instalar el .Net Framework, le daremos “Instalar esta característica”. 
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3.21.- De este modo ya se instaló el Framework, le damos en “Cerrar”. 
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3.23.- Ahora, nos pedirá instalar la actualización del Framework, le damos “Instalar 

esta característica”. 

 

3.24.- Esperamos a que se instale, y le damos “Cerrar”. 
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3.25.- Nos brincará la siguiente pestaña, solo le damos en “Aceptar”. 

 

3.26.- En este punto, nos pedirá instalar el GDS 2012, le damos en “Aceptar”. 

 

3.27.- A continuación nos aparecerá la pestaña de configuración del gDS. La siguiente 

configuración es, en esta parte le daremos clic en “Siguiente”. 
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3.28.- Por consecuencia nos aparecerá la siguiente ventana, aquí le daremos clic en la 

opción “Instalación Típica”. 

 

3.29.- En esta parte de la ventana, solo le daremos clic en “Instalar”. 
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3.30.- La siguiente ventana nos mostrara la barra de carga de la instalación, solo 

esperaremos a que se instale. 
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3.31.- En efecto, nos aparecerá una pequeña pestaña le daremos clic en “Reintentar”, 

esto lo haremos 3 veces y después  le damos clic en “ignorar”. 
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3.32.- Ahora nos brincara la ventana del símbolo de sistema (cmd), donde nos muestra 

que está instalando unos últimos detalles. 

 

3.33.- Por ende, nos aparecerá la ventana que nos indica que ya se instalo 

correctamente. 
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3.34.- A continuación nos iremos a la siguiente ruta: “C:\Program Files (x86)\gedas 

Mexico, S.A. de C.V\gDS NG\gDS 2012”; buscaremos el archivo de “Setup.exe” y lo 

ejecutamos como administrador. 

 

3.35.- Por consecuencia nos aparecerá la ventana de instalación, cliqueamos en 

“Siguiente”. 
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3.36.- Ahora bien, elegimos la opción “Modificar”. 

 

3.37.- De igual manera, solo le damos clic en “Siguiente” 
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3.38.- Por ello, le damos clic en “Instalar”. 
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3.39.- No obstante nos aparecerá la ventana que nos muestra la barra de carga de la 

instalación. 

 

3.40.- Así mismo aparecerá la pestaña que indica que se instalo correctamente. 
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3.41.- Ahora nos buscaremos en la carpeta que descargamos, buscamos otra carpeta 

que se llama “LicenseGeneral”, la abrimos. 

 

 

 

 

 

 

3.42.- Así pues ejecutamos como administrador el “LicenseGeneral.exe”. 
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3.43.- En efecto nos brincara la siguiente ventana de la configuración de instalación de 

la Licencia General, en esta ventana cliqueamos “Siguiente”. 
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3.44.- Por ende solo cliqueamos “Siguiente”. 

 

3.45.- De igual manera solo cliqueamos “Instalar”.
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3.46.- De igual manera como algunas ventanas anteriores, nos aparece la barra de 

carga de instalación, solo esperamos a que solito haga la instalación. 

 

3.47.- En la siguiente ventana solo damos clic en “Terminar”. 
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3.48.- A continuación cargaremos algunos archivos a las carpetas, en este caso le 

pediremos al jefe de sistemas que nos comparta las carpetas GDS EVO y GDS NG. 

Ahora bien, copeamos la carpeta de GDS EVO que nos brindo el Jefe de sistemas, y 

buscamos en el Disco Local, en mi caso ya se ha instalado la carpeta de GDS EVO, 

muestra la siguiente imagen. 

 



 

Realizado por: Departamento de IT  - Sebastián Hernandez / Ricardo Pérez 
Divol Perinorte - Autopista México - Querétaro Km. 32.5, Lechería, 54940 Buenavista, Méx. 
Creado en: 31/07/2023  Ver 1.0  
Fecha Actualización: Junio 2025 Ver 2.0 

Divol Norte S.A.P.I. de C.V. (Suc. Perinorte) 

Concesionaria 4117 

Grupo Huerta 

La abrimos y aquí mismo pegamos los archivos. 

 

 

 

3.49.- Una vez hecho el siguiente paso, copeamos de la carpeta GDS NG que nos dio el jefe 

de sistemas; nos dirigimos a la siguiente ruta “C:\Program Files (x86)\gedas Mexico, S.A. 
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de C.V\gDS NG\gDS NG” y de igual manera pegamos los archivos. Vista en la siguiente 

imagen. 
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3.50.- De igual manera nos dirigimos a la siguiente ruta “C:\Program Files (x86)\T-Systems 

México S. A. de C. V\GDS 2016”, y también pegamos los archivos. Muestra en la siguiente 

imagen. 

 

3.51.- En la carpeta que descargamos, abrimos la carpeta “dll”. 
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3.52.- Nos muestra los siguientes archivos, los seleccionamos y los copiamos. 

 

3.53.- Nos dirigimos a la siguiente ruta “C:\Windows\System32” y pegamos los archivos 

que habíamos copeado. 

 

 

3.54.- De igual manera hacemos lo mismo pero en la siguiente ruta 

C:\Windows\SysWOW64” y pegamos también los archivos. 
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3.55.- También pegamos los mismos archivos en la siguiente ruta “C:\GDS EVO”. 

 

3.56.- Una vez realizado los anteriores pasos, buscamos “ODBC Data Sources (32-bit)” lo 

abrimos como administrador. 

 

3.57.- Nos abrirá la siguiente ventana, le daremos clic en el botón de la derecha que dice 

“Agregar” 
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3.58.- Nos mostrara la siguiente ventana, en la cual aparece un listado de opciones, 

buscamos la opción “SQL Server” (esta opción la encontramos hasta el último). 

 

3.59.- Ahora bien, nos mostrara una ventana de configuración de origen de datos de SQL 

Server, agregamos los siguientes datos como se muestra en la imagen. Y le damos clic en 

“Siguiente”. 
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3.60.- En efecto nos muestra la siguiente ventana, marcamos la segunda opción (véase la 

imagen), se activara las opciones Id de inicio de sesión y contraseña, ingresamos para 

ambas opciones “sa”. Una vez hecho lo anterior, le damos clic en “Siguiente”. 
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3.61.- Después nos aparecerá la siguiente ventana, habilitamos la opción “Establecer la 

siguiente base de datos como predeterminada”, seleccionamos “gedas” en el listado. 

Después cliqueamos “Siguiente”. 

 

3.62.- En la siguiente ventana nos aparece esta ventana, en la cual solo cliqueamos 

“Finalizar”. 
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3.63.- Nos brincara la siguiente ventana, que es una prueba de que se hizo correcto la 

configuración, cliqueamos en “Probar origen de datos” y esperamos a que nos indique que 

se hizo correcto. 

-  

La siguiente imagen es la que debe aparecer si se hizo correcta la configuración. 
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3.64.- La siguiente imagen muestra la configuración que acabamos de realizar, nos vamos 

en la pestaña de “DNS de sistema”. 
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3.65.-  En el siguiente paso le damos clic en “Agregar”. 

 

3.66.-  De igual manera repetimos los mismos pasos anteriores, seleccionamos la opción 

de “Server SQL”. 
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3.67.- Agregamos la siguiente configuración (véase la imagen). Y le damos “Siguiente” 
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3.68.- De igual manera, seleccionamos la opción “Autentificación de SQL Server mediante 

configuración por el usuario”, e ingresamos en Id de inicio de sesión y contraseña “sa”. 

-  

3.69.- --- 
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3.70.- A continuación solo cliqueamos “Finalizar”. 

 

3.71.- Ahora bien, realizamos la prueba (véase la siguiente imagen). 
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3.72.- Ahora realizaremos lo mismo en Orígenes de datos ODBC (64 bits). Lo ejecutamos 

como administrador. 

 

3.73.- Nos vamos en la pestaña “DNS de sistema”, le damos en el botón “Agregar”. 
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3.74.- Agregamos la siguiente configuración, y le damos “Siguiente”. 
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3.75.- De igual manera, seleccionamos la opción “Autentificación de SQL Server mediante 

configuración por el usuario”, e ingresamos en Id de inicio de sesión y contraseña “sa”. 

 

 

3.76.- Activamos la opción “Establecer la siguiente base de datos como predeterminado”, y 

seleccionamos la opción “gedas”. Después le damos “Siguiente” 
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3.77.- A continuación solo cliqueamos “Finalizar”. 
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3.78.- Ahora bien, realizamos la prueba (véase la siguiente imagen). 
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3.79.- Por otra parte, en nuestro escritorio se nos instaló 3 aplicaciones (véase en la 

siguiente imagen). 

 

Seleccionamos “gDs Configuración Base de Datos” y lo ejecutamos como administrador. 
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3.80.- Nos abrirá la siguiente ventana y agregamos la siguiente información (véase en la 

imagen). Una vez ingresados los datos le damos clic en “Siguiente”. 

 

3.81.- Nos aparecerá la siguiente ventanita, donde nos muestra que se registraron 

correctamente los datos. 

 

3.82.- Abrimos el GDS 2022 
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3.83.- Ingresamos con nuestras credenciales 
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3.84.- Nos vamos al apartado de “Servicio” y seleccionamos “Ordenes de servicio

 

 

 

 

3.85.- Ahora bien le damos al botón F11 y nos debe de dar la información de la versión 

(véase la imagen). 
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4.- Instalación completa 

Al llegar a este punto, se completó la instalación del GDS ahora puedes hacer el uso de 

este software. 


